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船橋市教育委員会会議７月定例会会議録 

 

１．日  時  令和７年７月２４日（木） 

開 会  午後 ２時００分 

閉 会  午後 ２時４１分 

 

２．場  所  教育委員室 

 

３．出席委員  教  育  長 松 本    淳 

教育長職務代理者 小 島  千 鶴 

委     員 朝 倉  暁 生 

委     員 蓮 池  政 貴 

 

４．出席職員  教育次長 小 栗  俊 一 

管理部長 鈴 木  寿 雄 

学校教育部長 日 高  祐一郎 

生涯学習部長 高 橋  伸 行 

教育総務課長 醍 醐  紀 子 

学務課長 長谷川    右 

指導課長 内 野  義 孝 

児童・生徒サポート室長 藤 宮  公 章 

児童・生徒サポート室指導主事 吉 村    俊 

市立船橋高校事務長 鈴 木  靖 弘 

市民文化ホール館長 金 児  葉 子 

 

５．議 題 

第１ 前回会議録の承認 

第２ 議決事項 

   議案第２９号 船橋市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部を改正

する規則について 

第３ 報告事項 

（１） 令和 7 年度全国高等学校総合体育大会（インターハイ）等の出場について 

（２） 「休館前最終公演 オペラ“カルメン”ハイライト Ｇ.ビゼー作曲（原語上 

    演）」について 

（３） いじめ重大事態の調査結果に係る報告について 

（４） その他 
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６．議事の内容 

【教育長】 

 ただいまから教育委員会会議７月定例会を開会いたします。 

 本日の教育委員会会議の開催にあたり、大塚委員が所用により欠席との連絡がござい

ました。 

 なお、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項の規定によりまして、

教育長及び在任教育委員の過半数が出席しておりますので、本日の会議は成立するもの

といたします。 

 はじめに、会議録の承認についてお諮りいたします。 

 ６月１９日に開催いたしました教育委員会会議６月定例会の会議録をお手元にお配り

してございますが、よろしければ承認したいと思います。 

 ご異議ございませんでしょうか。 

 

【各委員】 

 異議なし。 

 

【教育長】 

 異議なしと認めますので、当該会議録につきまして承認いたします。 

 本日の会議の開催にあたりまして、会議を傍聴したい旨、１名の方より申出がござい

ました。 

 傍聴人を入場させてください。 

 

（傍聴人入場） 

 

【教育長】 

 傍聴人にお願いがございます。 

 お渡しいたしました傍聴券の裏面に記載されております傍聴人の遵守事項について守

っていただき、傍聴されるようお願いいたします。遵守いただけない場合には、退室を

お願いする場合もございますので、ご協力お願いいたします。 

 それでは議事に入りますが、本日の案件は、議案第２９号の議案１件、報告事項（１）

から（４）の報告事項４件です。 

 報告事項（３）につきましては、教育委員会会議規則第１２条第１項第３号に該当し

ますので、非公開としたいと思います。 

 また、当該報告事項につきましては、傍聴人及び関係職員以外の方には退席願います

ことから、同規則第７条に基づき、議事日程の順序を変更することとし、報告事項（４）
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の後に繰り下げたいと思います。 

 ご異議ございませんでしょうか。 

 

【各委員】 

 異議なし。 

 

【教育長】 

 異議なしと認めますので、そのようにいたします。 

 はじめに、議案第２９号について、学務課、説明願います。 

 

【学務課長】 

 学務課からは、議案第２９号「船橋市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の

一部を改正する規則について」をご説明いたします。 

 お手元の資料５ページをご覧ください。 

 今回は、西海神小学校区、葛飾小学校区、夏見台小学校区、塚田小学校区、船橋中学

校区、旭中学校区について新たに住居表示が付番されたこと等に伴い、規定の整備を行

うものでございます。よって、通学区域の線引き自体を変更するものではありません。 

 学区図の資料に沿って説明いたします。 

 １０ページ、資料①－１、２をご覧ください。 

 資料①－２は、対象地域をより拡大したものになります。 

 対象地域の位置は、西船４丁目９番６号で、赤字で「号追加エリア」と記載された箇

所になります。ＪＲ武蔵野線で東西に分断されており、西側が葛飾小、西海神小選択学

区、東側が西海神小、行田西小選択学区となっております。 

 今回、東側に住居が建ち新規の号を付番されたため、新たに付番される住居表示を規

則に盛り込むものです。東側には、現在の規則では９番１から４号しかありませんが、

ここに新たに６号が付番されております。今は規則にない５号も同じように住居が建っ

た場合、その間に付番されることになるため、９番１から６号というように変更します。

また、７号については、規則では西側エリアにあることになっておりますが、現状では

７号自体がなくなっておりますので、現状に合わせて西側の学区からは消しておくもの

です。 

 なお、中学校区については、４丁目９番は全域で葛飾、海神中の選択学区であるため、

規則上の変更はありません。 

 続いて、資料②－１、２に沿って説明します。 

 先ほどと同様に、資料②－２はより詳細な地図となっております。 

 対象の位置は、印内２丁目２番になります。印内２丁目２番も、先ほどと同じように

ＪＲ武蔵野線で東西に分かれており、西側の小さなエリアは葛飾小、西海神小の選択学
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区となっており、東側が西海神小、行田西小の選択学区となっております。今の規則で

は、西側の葛飾小、西海神小の選択学区は印内２丁目２番１７号となっており、東側の

西海神小、行田西小の選択学区は１７号以外となっております。 

 今回新たに東側のほうに１７号が付番されましたので、このように１つの番の中に同

じ号が存在し、かつそれが異なる学区となっている場合、規則では何号の一部と表現し

ておりますので、西側を「１７号の一部」と修正し、東側のそれ以外の部分を「２丁目

２番（１７号の一部を除く。）」と表現をすることになります。 

 なお、中学校区については、印内２丁目２番は全域で葛飾中、海神中の選択学区とな

っておりますので、規則上の変更はございません。 

 最後に、資料③－１、２、３について説明いたします。 

 この件については、学区を号で指定している地域を点検していく中で、現在の状況が

当初学区を設定した意図とは異なる状態になってしまっていることが判明したため、修

正するものですが、こちらの案件についても、通学区域自体の線引きを変えるものでは

ありません。 

 資料③－１は、対象地域である夏見台３丁目２番を広域で記載しており、資料③－２、

３については、２が小学校区、３が中学校区を詳細に示しております。 

 黒線で囲まれた部分は、夏見台３丁目２番になりますが、小学校の学区としては、西

側が塚田小、夏見台小の選択学区、東側が夏見台小学校となっており、中学校の学区は、

西側が旭中、東側が船橋中になっております。 

 現在の規則では、西側の３丁目２番３０号から３２号は塚田小、夏見台小の選択学区、

中学校は旭中学区となっております。東側の１号から２９号が夏見台小学校区、中学校

が船橋中学校区となっております。 

 今回点検している中で、２９号については、規則では東側の学区に定めておりますが、

実際には学区線を設定した際の意図とは異なり、西側の学区のほうに存在する状態にな

っております。そこで、２９号について東側の学区から削除し、西側の学区に入れ込む

ものに修正を行います。 

 同じく中学校区についても、船橋中学校と旭中学校の部分も対応するように同様の修

正を行うようにしております。 

 以上の通学区域の追加設定については、令和７年７月７日に開催しました学区審議会

において諮問し、同日付で事務局原案のとおり答申をいただいております。 

 以上、議案についての説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

【教育長】 

 ただいま説明がございましたが、ご質問、ご意見等ございますでしょうか。 

（各委員質問、意見なし。）  

私のほうから１つ、よろしいでしょうか。 
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 資料③－２の該当エリアは、現在、夏見台小学校区としてあるということを選択する

場所そのものが選択学区のほうにあるので、そちらに入るということだと思うのですが、

現在通学している在校生も学区を選択できると考えていいですか。 

 

【学務課長】 

 申し訳ございません。後ほど確認して、お知らせさせていたします。 

 

【教育長】 

 はい、わかりました。 

 その他はよろしいでしょうか。 

 （各委員質問、意見なし。） 

 それでは、議案第２９号「船橋市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部

を改正する規則について」を採決いたします。 

 ご異議ございませんでしょうか。 

 

【各委員】 

 異議なし。 

 

【教育長】 

 異議なしと認めます。 

 議案第２９号については、原案どおり可決いたしました。 

 続きまして、報告事項に入ります。 

 報告事項（１）と（２）につきましては、定例の報告事項であるため、説明を省略し

たいと思います。 

 何か質問、意見はございますでしょうか。 

 （各委員質問、意見なし。） 

 続きまして、報告事項（４）「その他」で何か報告したいことがある方は報告願いま

す。 

（各委員・理事者報告なし。） 

 それでは、続きまして、先ほど非公開と決しました報告事項（３）の審議に入ります

ので、傍聴人及び関係職員以外の方はご退席願います。 

 

（傍聴人・関係職員以外退席） 

 

【教育長】 

 それでは、報告事項（３）について、指導課、報告願います。 
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 報告事項（３）「いじめ重大事態の調査結果に係る報告について」は児童・生徒サポ

ート室長より報告があった。 

 

【教育長】 

 それでは、本日予定しておりました議案等の審議を終了いたします。 

 これで教育委員会会議７月定例会を閉会いたします。 

 どうもありがとうございました。 

 

午後２時４１分閉会 


